OIIEHKA D®®EKTUBHOCTHU PEAJIU3AIIMHA ITPOI'PAMMBI

Omnenka 3G (HEeKTUBHOCTH peanu3auuu MYyHULATIATBHOU TIPOrpaMMEI
«COBEpIIEHCTBOBAHHE CHCTEMBI MyHAIUITAILHOTO YIPABIEHHS MyHUIMTIATBHOTO 00pa3oBaHus
CeNbCKOro nocenenuns ceno Bopcuro» B 2022 rony.

1. Omenka cTelneHH JOCTUKEHHSA mneJe u peuienusa 3aaa4 MYHHHHHaJIBHOﬁ
nporpaMmMabI

Celrnam = (1/m) x 221 (S1),

rie Celrmum - OIEHKa CTENEHH TOCTIDKCHUS LIENH, PEIIEHHs 3a/ladd MyHUIMIAIBHON
[POrpaMMEI (TIOAIPOrPAMMEI);

Si - omeHKa 3HAYEHUs 1-TO HMHIUKATOPA (mokaszaTesisi) BBIIOMHEHAS MYHHIMIATBHOH
IporpaMMbl  (IIOANPOTPaMMEI), OTPAKAIONIEr0  CTENECHb  IOCTIDKCHHA IIEMH, PEIICHUS
COOTBETCTBYIOIIEH 3a1auH;

m - 9HCIO IIOKa3aTeled, XapaKTepHU3YIOUIUX CTENEHb MNOCTHIKEHMS IeNH, PEIICHHUS
3aJ[aul MYHHUIMIATBHOMR IPOrpaMMBI (TI0IIPOrPaMMBbI);

2 v CyMMa 3Ha4EeHHH.

Olenka 3HA4eHHS 1-TO MHAMKaropa ([0Ka3aTelsi) MYHHLUMIAIBHOW IPOrpaMMBI
(IOAIpOrpaMMBI) TIPOU3BOIUTCA IO hopMyIIe:

Si = (Fi/Pi) x 100%,

rne Fi - daxTudeckoe 3HadeHMe i-TO HHIAMKAaTOpa (IIOKA3aTelns) MYHHUIIATIATBHOU
MIPOTPaMMBl;

Pi - miaHOBOe 3HAUCHWE i-TO MHAWKaTopa (MOKa3aTells) MYHHIHMIAILHOW IPOrpaMMBbl
(11 MHAMKaTopoB (MoKasaTeneif), JKemaeMOd TeHICHIMEH PasBUTUsA KOTOPBIX SBIICTCA POCT
sHauenuit) wm: Si = (Pi/ Fi) x 100% (ams uHAEKATOPOB (TIOKa3aTenci), JKenaeMoH TEHCHIIUEN
Pa3BUTHSA KOTOPBIX ABIIETCSA CHIKEHUE 3HAYCHHU).
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Cel = (1/m)*7 Si,  Cel=(1/3)*300= 100%

2. OmeHka cTeNEeHH peaJu3alud KOHTPOJIbHBIX MEePONPUATHIA (I0OCTHKEHHUSA
0KU/IaeMBbIX Pe3yJIbTAaTOB HX peajJM3alli) MyHHIINIAJbHO’ POrpaMMsbl

Metrmem = (1/1n) X Z; (Rj*x100%),

rae Merrnamn - OIEHKAa CTENEHH pealu3aldd MEPONPHUATHH MyHULMIAIBHON
IIpOrpaMMBI (IIOIPOrpaMMBl);
Rj - mokasarenp MOCTIDKEHMS OXKHIAEMOTO HEIOCPEICTBEHHOTO pe3yiabTara J-TO

KOHTPOJBHOTO MEPOIPHATUSI MyHHUIUIIATBHOM IPOrpaMMel (IIOAIPOrPaMMEI), OIIPENEIISIEMBIN B
ClIydae HOCTM)KEHUS HEMTOCPEACTBEHHOIO PE3ylbTaTa B OTYETHOM Iieprose Kak "1", B ciydae He
JIOCTIDKEHHUS HEIIOCPEICTBEHHOrO pe3yibpTaTa - Kak "0";

Mer=(1/3)*(1+1+1)*100%=99.9%

3. Kommnekcuas onenka 3(p)¢eKTUBHOCTH peaju3alii MyHHIUNAILHON IPOrpaMmsl
0=0,9*Cel+0,1*Mer=0,9*100%+0,1*99,9%=90%+9,99%=99,9%

KoMmiexcHas ouenka 99,9%, ciaexoBaTelbHO, peaju3alnus MYHUIUNAIbHON
nporpamMmsl B 2022 roay XxapakTepH3yeTcsi BbICOKMM YPOBHEM 3(P(EeKTHBHOCTH.

3am. riiaBbl aJAMUHHCTPALIMHU
MYHHIUIIAJIBHOTO 00pa3oBaHus
CeJILCKOro mocejeHus cejao Bopcuno E.B. YepHenosa



